晋江市区5条道路保洁管理昨起正式移交



本报讯(记者 朱艳 通讯员 赖珊红) 昨日,记者从晋江市城管局获悉,1日起,晋江 市区梅园路、南山路、石鼓路、纬三路(洗马池 路)和中医院南面道路等5条道路,正式移交 市政公司全资子公司——绿城环境服务公司

据了解,这5条道路保洁面积共有16.47 万平方米,由于地处中心城区,保洁管理工作 难度大、标准高。为了确保对5条道路的精细 化管理,进一步加快推进企业实体化、市场化 运作,市政公司成立了一家以环卫保洁为主 营业务的子公司——绿城环境服务公司。

卫生管理工作是城市管理的重点,也是城市 管理水平提升和居民生活质量提高最直观、 最直接的一个体现。根据晋江市城市精细化 管理需求,推动环卫工作一体化、市场化运 作,实现管理规范化、精细化、长效化,将有效 巩固提升城乡人居环境整治和文明城市创建 成效,推动创建工作重心从集中整治向长效 管理转变,建立健全城区环境卫生常态长效

为了做好移交工作,晋江市城管局早安 排、早部署。9月26日下午,局领导率队至绿 城环境服务公司江滨项目部进行考察并座 谈,与市政公司、绿城环境服务公司负责人进 行了深入交流,了解环卫保洁工作筹备情况, 分析当前存在的保洁问题,并提出针对性意

9月27日上午,晋江市环卫中心对绿城 环境服务公司员工进行岗前培训。市环卫 常态化创建添砖加瓦。

中心负责人纪荣思详细讲解了环卫作业规 程及标准,提醒员工作业时的注意事项,随 后带队现场踏勘,针对绿化杂草清理不到 位、地面烟头、动物粪便清扫不及时、地面脏 污、垃圾桶清洗不到位等薄弱环节提出规范 化要求。

此外,为了做好5条道路的保洁工作,绿 城环境服务公司两名管理人员早在9月5日 便上岗熟悉路段、招聘人员,并新购1部扫路 车、2部高压清洗车、2部垃圾收集车和2部小 型电动扫路车。其中,2部小型电动扫路车的 投用,也是晋江首次针对人行道清洁投入机

昨日上午,为了顺利做好移交工作,晋江 市城管局再次组织相关管理人员现场指导绿 城环境服务公司开展道路保洁工作,确保实 现"环境保洁常态化、卫生服务精细化、巡查 管理规范化"的全覆盖目标,切实为文明城市





绿城环境服务公司购置多部清扫设备,投入5条道路的保洁工作中

国庆期间 晋江环卫全员不休

本报讯(记者 朱艳)国庆长假来了,晋江市城管局 环卫中心全员坚守一线,精心组织、周密部署、全域覆盖, 通过延长作业时间、增加作业人员、强化机械化作业力度 等多项措施,全力做好节日期间的环境卫生保障工作,为 市民营造干净整洁的节日环境。

每遇节假日都是对城市环卫工作的一次考验。晋江 市环卫中心负责人纪荣思告诉记者,今年国庆期间,环卫 中心全员上岗,在重点地段、交通要道、商业街区、旅游景 点、人流密集区域延长作业时间、提高作业频次。

节日期间,人流量相对平日较大,为此,环卫中心还 增派大量的人力和物力,增加中心市区的生活垃圾清运 车次,确保生活垃圾七成满桶便及时清理。同时,生活垃 圾转运站倒岗不停歇,确保垃圾收运正常运转。

此外,晋江市城管局全员在岗,切实做好环境卫生的 督查工作,持续巩固文明城市创建成果,确保城市卫生质 量有保障、监管无漏洞。



安全工作落实不到位 青阳责令3家工地停工



员 李丹萍)昨日,青阳街道开 展在建工程隐患大检查,并责令 3处有隐患的在建工地停工。

据了解,为消除安全隐患, 防范安全事故发生,9月30日下 午,青阳街道召开"两违"综合治 理部署会暨在建工程安全隐患

会议强调,要进一步落实责 任,继续强化"两违"巡查,保持 共摸排20多宗在建工地。

本报讯(记者 朱艳 通讯 高压态势,加大巡查力度,严控 节假日期间的抢建行为;做好安 全隐患排查,要求在建工地做好 自查自纠,落实施工安全各项措 施;做好廉洁自律,执法人员要 公正执法、遵纪守法。

> 昨日,青阳街道相关负责人 吕少欣和青阳综合执法队相关 负责人庄景炜分别带工作人员 对辖区在建工程进行逐一排查,

青阳中和中心小学新校区揭牌

本报讯(记者 黄伟强)昨日上 升建设项目的组成部分,项目于

江市中心城区教育资源整合提模可容纳47个教学班,2000多个需求。

午9时许,晋江青阳街道中和中心小学 2017年1月立项,2018年5月正式 举行新校区揭牌仪式。晋江市领导赖 动工,2021年9月正式投用。校园 历经3年多的建设,新校区正式投入使 投资 1.2 亿元,占地面积 30亩,总 用,这将更好地缓解中心市区就学需 据悉,中和中心小学新校区是 建筑面积3.5万多平方米。办学规 求,满足广大市民对优质教育资源的

中和中心小学校长王亚亮表示,

缴费标准为330元/人 晋江市启动2022年城乡居民医保征收工作

本报讯(记者 李玲玲) 日前,记 (居)委会办理参保登记手续。 者从泉州市医保局晋江分局获悉,晋 江市正式启动2022年城乡居民基本医 10日-12月31日。2022年1月1日- 个月内转为参加城乡居民基本医保除

更的群众,应携带户口簿或居住证原 外,缴费后60天为等待期,等待期过 件及复印件(在泉居住的非从业台港 后按规定享受城乡居民基本医保待 澳人员须携带本市有效期内的港澳台 遇。 居民居住证原件及复印件)、一寸彩色 相片1张到户籍所在地或居住地村 准为330元/人,各级财政补助标准不 渠道完成缴费。

保参保缴费工作,各级财政补助标准 12月31日为补缴期。其中,在2022 外)按个人缴费金额和财政补助金额 不低于580元/人,个人缴费标准为330 年3月10日(含)前办理参保缴费的, 之和缴费。 享受城乡居民基本医保待遇不设等 据了解,此次参保集中登记期为 待期。2022年3月10日后办理的,除 2021年9月1日至12月31日,已在晋 职工医保停保3个月(含)内转为参 民;在晋江市就读的大中专、技校学 江市参加过城乡居民基本医保且参 加城乡居民基本医保的,以及新生 生;驻晋江市武警官兵;在晋江居住的 保状态正常的群众,除登记信息有变 儿、农村低收入人口(含特困人员、低 非从业港澳台人员;持有晋江市有效 更外,由医保信息系统默认续保登 保对象、易返贫致贫人口,以及因病 居住证且未参加其他基本医疗保险的 记,无需重新办理基本医保参保登 因灾因学因意外事故刚性支出较大 人员;已在晋江参加基本医保的流动 导致生活出现严重困难的人员,具体 在晋江市新参保或登记信息有变 由当地政府相关部门认定)等人员

低于580元/人。2022年7月1日以后 此次集中缴费期为2021年10月 的补缴人员(新生儿、职工医保停保3

> 参保对象包括除应参加城镇职工 基本医疗保险外的晋江市户籍城乡居 人口子女等。

为了方便市民缴费,晋江市开通 了掌上缴费(使用"福建税务"微信公 众号、支付宝等)、金融普惠点缴费、网 上缴费、银行网点缴费、办税服务厅缴 在费用方面,参保的个人缴费标 费等渠道,缴费人员可自行选择便捷

奖金5000元 征集时间至11月7日 晋江市公开征集"长护险"形象LOGO及服务标识物

10月8日-11月7日,晋江市将面向全 律责任。 社会公开征集"长护险"形象LOGO及 服务标识物。

据悉,凡具有专业能力的单位、 组织、团体或个人均可参加此次征集 10份入围的形象 LOGO 和服务标识 形 式 发 送 电 子 版 至 邮 箱 活动。征集要求,形象LOGO和服务 物。终评环节,主办方将组织专家 657101518@qq.com[文件名为作者姓 标识物构图形象新颖,明显区别于其 进行终评,确定最终优胜奖和入围 名(单位),邮件主题填写为"长护险" 他同类单位的标识标志,整体视觉效 奖。奖项共设置优胜奖1个,奖金 形象LOGO及服务标识物征集]。应 果大气、简约、醒目,易于识别、记忆 5000元;入围奖2个,奖金各1000元 征者需要在纸质版和电子版中注明 和推广,具有较强的视觉冲击力和整 (此次奖金均为税前金额)。获奖作 设计人姓名、身份证号码、单位、电 体美感。应征作品应同时包含形象 LOGO和服务标识物,以及LOGO和服 媒体进行公布。

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,记 务标识物的设计说明等相关内容。 者从晋江市长期护理保险工作领导小 应征作品必须为原创作品。涉及侵 11月7日前(以寄出时间为准)将作品 组办公室(以下简称"长护办")获悉, 权行为的,均由应征者承担相应的法 的纸质版寄送到晋江市罗山街道世

长护办将根据征集要求,组织 评审团进行初评和终评。初评环 系电话:0595-82004120)。同时,请应 节,评审团将从征集作品中遴选出 品将在晋江经济报和晋江新闻网等

请有意向的市民朋友,于2021年 纪大道333号晋兴成发大厦14楼医 保晋江分局长护办(收件人:小王,联 征者在寄送纸质作品的同时,以附件 话、通信地址等。若是单位参选,请 提供单位营业执照复印件。

面对传播速度快,体内复制快, 转阴时间长的德尔塔变异株, 我们要: 人多地方要少去 拥挤场所请回避

中国疾病预防控制中心